

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

№ 5 Фев. 1959

Москва

Газета №

## СЕГОДНЯ В СТОЛИЦЕ

### «День остановить нельзя»

**В** СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ, Соединенных Штатах Америки, Японии, Сирии, на острове Тайвань происходит действие пьесы А. Спешнева «День остановить нельзя». Ее премьера состоится сегодня в театре имени Владимира Маяковского.

Пьеса рассказывает о советских людях, нашей технической интеллигенции, о том большом интересе, который проявляют к стране победившего социализма за рубежом. В центре спектакля семья инженера Луковникова, работающего над важным изобретением в области покорения Космоса.

Роль Луковникова играет народный артист РСФСР Е. Самойлов. Художественный руководитель постановки — народный артист СССР Н. Охлопков. Режиссер спектакля — А. Кашкин.